

# СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО



Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания  
Владимирской области «Суздальский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

## МИРА ВСЕМ, ДОБРА И РАДОСТИ!

**ДОРОГИЕ ПРОЖИВАЮЩИЕ ДОМА-ИНТЕРНАТА, МИЛЫЕ МОИ СОТРУДНИЦЫ!  
ОТ ИМЕНИ АДМИНИСТРАЦИИ И ОТ СЕБЯ ЛИЧНО ПРИМИТЕ СЕРДЕЧНЫЕ  
ПОЗДРАВЛЕНИЯ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ 8 МАРТА!**

Хочу обратиться к вам со словами приветствия и поздравлений со страниц газеты «Суздальская новь», где будет выходить специальная страничка, посвященная нашему учреждению, с замечательным названием - СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

8 МАРТА - светлый весенний праздник, это прекрасный повод выразить слова глубокой признательности, искреннего восхищения и уважения женщинам. Вы - заботливые и любящие мамы, верные спутницы жизни, неутомимые труженицы. Невозможно оценить ваш вклад в развитие и процветание Суздальского района, нашей Владимирской области, России.

Многие из вас всю жизнь трудились - в сельском хозяйстве, на промышленных предприятиях, в учреждениях образования, здравоохранения, культуры, принимали активное участие в общественной жизни, воспитывали детей и внуков. Сейчас государство создало вам все условия для достойного

проживания на пенсии, чтобы жить и радоваться, следить за здоровьем, заниматься творчеством. Вы это заслужили!

Хочу обратиться к своим коллегам-женщинам! Поздравляя вас с праздником 8 МАРТА, хочу выразить слова большой благодарности за ваш труд, за ваши терпение, доброту, умение сопереживать.

Пользуясь случаем, хочу поздравить с праздником всех женщин Суздальской земли. От всей души желаю всем доброго здоровья, исполнения самых сокровенных заветных желаний, чтобы жизнь сопровождалась заботой, уважением родных и близких. Чтобы у вас всегда был повод гордиться мужчинами!

**БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ! С ПРАЗДНИКОМ!**  
**Владимир ЗИБОРОВ,**  
директор ГБУ социального обслуживания  
Владимирской области «Суздальский дом-интернат  
для престарелых и инвалидов».



## МЫ - ОДНА БОЛЬШАЯ ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

**К пожилым людям, проживающим в Суздальском доме-интернате, относятся как к членам семьи. Дружный коллектив работников этого социального учреждения делает все, чтобы они чувствовали себя как дома.**

Накануне 8 Марта в учреждении состоялось собрание по результатам работы за 2017 год, на котором было отмечено, что в учреждении проводится большая работа по повышению качества социальных услуг. Высокие результаты были получены благодаря профессионализму сотрудников. Многие из них были отмечены Благодарственными письмами и грамотами. Среди них - Сай Елена Алексеевна, которая уже более 30 лет отдает свои силы и энергию проживающим. Она всегда найдет для них теплое слово и ласковую улыбку.

Недавно пришла в дом-интернат на должность делопроизводителя Быкова Анна Вячеславовна, но уженискала уважение как со стороны проживающих, так и коллег по работе.

За культурно-досуговое и социальное направление в работе дома-интерната отвечает Лепешина Ирина Владимировна. Она не только организует мероприятия, но и сама активно участвует вместе с проживающими в спортивных конкурсах, фестивалях, смотрах, проводимых как на местном, так и на областном уровнях. Получатели социальных услуг любят ее за доброту и отзывчивость.

Питание и предоставление социальных услуг - это два главных направления в деятельности учреждения. И здесь ярко проявились деловой подход и талант медицинской сестры Кулаковой Натальи Викторовны, которая выполняет дополнительно функции диетической сестры.

Особо можно выделить среди работников общественного питания шеф-повара Фомину Галину Николаевну, профессионала своего дела, человека с хорошим чувством юмора. От нее зависает уют и комфорт в обеденном зале, качество приготовления блюд. А какие она печет пироги! В тесном контакте с ней работают Осмаловская Валентина Евгеньевна, Пузанова Евдокия Ивановна, Борзова Светлана Юрьевна, Шувалова Ольга Алексеевна, Гринмаер Наталья Михайловна.

В этот весенний праздничный день хочется отметить всех женщин дружного коллектива Суздальского дома-интерната, которые отдают душу и сердце своей работе. Замечательные люди, отличные специалисты, такие как Фирсова Татьяна Борисовна, Прохорова Татьяна Константиновна, Мелекесова Светлана Александровна, Логинова Светлана Николаевна, Тересова Татьяна Витальевна, Корнилова Ольга Николаевна, Данилова Татьяна Геннадьевна своим трудом и вниманием приносят радость и создают отличное настроение проживающим. И, конечно же, хочется поблагодарить за работу помощников по уходу - Жильцову Марину Александровну, Еремину Фаину Александровну, Рыжову Ларису Викторовну и Климову Татьяну Яковлевну. Это их трудом создается чистота и порядок в помещениях и на территории дома-интерната.

Успехи Суздальского дома-интерната во многом зависят от высокой



Хор «Калинка», в центре руководитель хора А. Емелин.



И. Лепешина со своими подопечными.



Шеф-повар Г.Н. Фомина.



В отремонтированной столовой в отделении Торчино.

компетентности и работоспособности заведующих отделениями. В Суздале - Бобковой Елены Витальевны, в Торчино - Лапиной Натальи Валерьевны. Это благодаря их работе о доме-интернате идет добрая слава, а проживающие радуются, что живут здесь и никуда уезжать не собираются.

Как работники, так и получатели социальных услуг дома-интерната, славятся не только своим трудом, но и талантами. Многие из них творческие люди. Фельдшер Данилова Татьяна Геннадьевна, специалист по кадрам Киселева Елена Васильевна, специалисты по социальной работе Жидоморова Надежда Васильевна, Лепешина Ирина Владимировна поют в хоре «Калинка», а медицинская сестра отделения Торчино Софья Григорьевна Крутова, которая проработала в сфере социального обслуживания населения более 30 лет, пишет стихи.

В доме-интернате со своими проблемами всегда можно прийти к психологу Акимовой Марине Николаевне, которая

всегда поддержит, подскажет, поможет в самой критической ситуации. Особенно это бывает необходимо людям, оставшимся на постоянное проживание.

Профессия социального работника - очень значима. Работники социальной сферы нашей Владимирской области, их подопечные постоянно ощущают внимание со стороны Губернатора С.Ю. Орловой, директора департамента созащиты населения администрации области Л.Е. Кукушкиной. Это проявляется в повышении заработной платы работникам этой сферы услуг, выделении денежных средств на хозяйственные нужды и ремонт социальных учреждений, в постоянном контроле за качеством предоставления социальных услуг, открытии новых социальных учреждений на территории области.

Происходит это не на словах, а на деле. Так, в преддверии Международного женского дня 8 Марта, в отделении Торчино Суздальского дома-интерната был открыт капитально

отремонтированный обеденный зал. Светлым, уютным, нарядным он предстал перед проживающими.

С поздравлениями и пожеланиями добра и здоровья на его открытии выступил директор Суздальского дома-интерната В.С. Зиборов, который передал также поздравления от руководства Департамента социальной защиты населения. Затем для получателей социальных услуг был дан праздничный концерт и обед.

**Работники Суздальского дома-интерната для престарелых и инвалидов хорошо понимают, что их работа призвана вносить в жизнь людей добро и милосердие, чтобы обделенные судьбой, своими родными люди были уверены в завтрашнем дне, не потеряли веру в человеческую порядочность и благородство души. И они стараются отдавать работе всего себя, все свои силы. И у них это отлично получается.**

**Ольга ШУЛЯЕВА,**  
Фото И. Лепешинной